
【議事要旨】第２回 AI ロボティクスに関する関係府省連絡会議幹事会 

 

１ 日時 

  令和８年２月２４日（火）１０：３０～１１：５０ 

 

２ 場所 

  内閣府合同庁舎８号館５階共用 A会議室 

 

３ 出席者 

＜議長＞ 

西山 英将  内閣官房内閣審議官（内閣官房副長官補付） 

＜副議長＞ 

石曽根 智昭 経済産業省製造産業局産業機械課ロボット政策室長 

＜主査＞ 

岡部 渉   内閣官房日本成長戦略本部事務局参事官 

菅田 洋一  内閣府科学技術・イノベーション推進事務局ＡＩ政策推進室総括参事官 

＜構成員＞ 

神﨑 忠彦  内閣官房内閣参事官（内閣官房副長官補付） 

立石 里生太 内閣府政策統括官（防災担当）付参事官（政策調整担当） 

桐部 仁志  内閣府政策統括官（防災担当）付参事官（防災デジタル・物資支援担当） 

阿波 拓洋  警察庁生活安全局生活安全企画課長 

尾崎 守正  こども家庭庁長官官房長総務課長 

千葉 周平  消防庁総務課技術戦略室長 

中澤 恵太  文部科学省研究振興局基礎・基盤研究課長 

和泉 誠人  厚生労働省医政局医事課医師等医療従事者働き方改革推進室長 

磯谷 桂太郎  【代理】社会・援護局障害保健福祉部障害福祉課課長補佐 

村中 秀行  厚生労働省老健局高齢者支援課介護業務効率化・生産性向上推進室長 

阿部 尚人  農林水産省大臣官房政策課技術政策室長 

山瀨 敦子  【代理】経済産業省大臣官房産業保安・安全 G保安政策課調整官 

荒川 洋   経済産業省製造産業局製造産業戦略企画室長 

平林 孝之    経済産業省商務・サービス G流通政策課長兼物流企画室長 

大石 知広    経済産業省商務・サービス G医療・福祉機器産業室長 

信太 啓貴  国土交通省大臣官房参事官（イノベーション） 

阿部 真嗣  国土交通省総合政策局技術政策課技術開発推進室長 

杉本 留三  環境省環境再生・資源循環局廃棄物適正処理推進課長 

海江田 達也 防衛装備庁技術戦略部技術戦略課長 

＜オブザーバー＞ 

大西 祥浩  【代理】総務省国際戦略局技術政策課技術革新研究官 

＜事務局＞ 

奥家 敏和  経済産業省大臣官房審議官（商務情報政策局担当） 

渡辺 琢也  経済産業省商務情報政策局情報産業課 AI 産業推進室長  

＜関係者＞ 

森田 正敏  警察庁長官官房技術企画課長 



原 章仁   国土交通省大臣官房技術調査課技術開発官 

 

４ 議事要旨 

 

○開会 

 

○議事 

 AI ロボティクス戦略検討会議における議論について 

石曽根経済産業省産業機械課ロボット政策室長から第 2 回 AI ロボティクス戦略検討会議

の議事概要について説明があった。 

 

 短期での AI ロボティクスの取組について 

出席者から、関係府省におけるロボット関連予算及び導入課題と代表的なロボット例につ

いて説明があった。 

 

 中長期での AI ロボティクスの取組について 

 渡辺経済産業省商務情報政策局情報産業課 AI 産業推進室長から GENIAC（Generative AI 

Accelerator Challenge）事業について説明があった。 

 中澤文部科学省研究振興局基礎・基盤研究課長から人材育成及び研究開発の推進について

説明があった。 

 

○閉会 


